
Bine ați venit la tabloul de bord al  rezervării DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să vă gestionați 
setările de rezervare.
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Mai întâi, accesați  Setări din meniul din stânga dvs.
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Și apoi selectați Rezervări .
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Acum sunteți în setările rezervărilor dvs.
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În secțiunea canale, puteți decide prin ce canale doriți să primiți rezervări. Pentru a face acest lucru, 
faceți clic pe comutatorul desemnat .
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Timpul de livrare a secțiunii   vă permite să configurați cu câte zile înainte poate fi făcută o rezervare și 
câtă notificare este necesară pentru o rezervare online.
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În  secțiunea de administrare  , puteți ajusta la ce dimensiunea grupului rezervările nu vor mai fi 
confirmate automat.
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În secțiunea  engagement , stabiliți când unui oaspete i se va reaminti rezervarea viitoare și dacă doriți 
să primiți feedback de la oaspete cu privire la experiență.
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În secțiunea  Capacitate , puteți ajusta detalii privind dimensiunea grupului și mai multe opțiuni privind 
durata rezervărilor.
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În secțiunea Comunicați cu oaspeții dvs. din widgetul online , puteți afișa informații suplimentare atunci 
când un oaspete rezervă o masă prin intermediul widgetului.
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În plus, puteți face obligatoriu informațiile despre oaspeți COVID-19 atunci când rezervați o masă prin 
widget, dacă este necesar. Pur și simplu bifați casetele pentru informațiile pe care doriți să le colectați.
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Limita de rezervare a secțiunii vă permite să setați o cantitate maximă de oaspeți permis să rezerve pe 
interval. Utilizați butonul + Limită de rezervare pentru a configura o nouă limită de rezervare.
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După ce ați ajustat setările, faceți clic pe  SALVARE  pentru a aplica modificările.
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Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum știți cum să vă gestionați setările de rezervare.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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